逾半数日本人反对解禁集体自卫权

民众忧卷人战争 安倍支持率下滑

日本共同社2日发布的最新民意调查结 果显示,在通过解禁集体自卫权的内阁决议案 后,首相安倍晋三内阁的支持率出现下滑。

在共同社的民调中,安倍内阁的支持率为 47.8%, 较上一次民调下滑43个百分占, 也是 安倍内阁的支持率自去年12月以来首次跌破 50%。其中,40.6%的受访者不支持安倍内阁。 这是安倍内阁在2012年12月上台以来不支 持率首次突破 40%。

对于解禁集体自卫权一事,54.4%的民调 对象表示反对修改宪法解释、解禁集体自卫 权;仅有34.6%的受访者支持这一决定。

日本女性一直是反战的主力军。民调中, 六成女性反对修改宪法解释, 支持比率仅为 24.9%。在男性受访者中,48.4%表示反对,45%

考虑到以修宪方式解禁集体自卫权难度

过大,安倍内阁最终转向修改宪法解释。在共 同社的民调中,六成受访者不认为安倍内阁放 弃修宪、转而修改宪法解释属于妥协。

安倍先前要求政府和执政联盟考虑相关 事官,仅仅一个半月后日本内阁就诵讨了相关 决议案。82.1%的受访者认为对此没有足够的 讨论。68.4%的受访者认为,安倍应该举行大 选,让选民做决定。

这次民调表现了日本民众对于国家在解 禁集体自卫权后可能被卷入战争的担忧。

安倍辩称,解禁集体自卫权会成为一种威 慑力,减小战争发生的可能性。然而,61.2%的 受访者并不认同这一说法,认为日本现在更有 可能涉及战争。73.9%的人担心行使集体自卫 权的范围今后可能扩大。

另外,73.2%的受访者表示反对派遣自卫 队参与涉及使用武力的集体防卫行动。林昊

支持率持续低迷 与小布什"难兄难弟"

奥巴马成"战后最糟总统"

国2日公布的最新民调显示,现任总统奥巴马 被认为是"美国二战以来最糟糕的总统"

民调显示,33%的被调查者认为奥巴马 是美国二战之后最差的总统。紧随奥巴马的 是他的前任小布什,获得28%的选票,之后 是因"水门事件"下台的尼克松。

上世纪80年代执政的里根被评为"二战 以来最佳总统",获35%的被调查者支持,其 次为克林顿和肯尼迪。在这一评选上奥巴马 仅获得了8%的支持率。被调查者在回答"奥

仲,40%的人认为奥巴马更糟糕,而认为布什 更差的为39%。

不少调查者认为,如果罗姆尼在2012年 美国大选中取胜,美国民众将会过得更好。

相比去年12月创纪录的38%的触底支 持率、目前奥巴马的总体支持率在40%左 右,不支持率已经达到53%。在经济、反恐、 外交政策、医保等重要领域, 奥巴马的支持率 均未超过五成。仅在环保等方面,奥巴马勉强 获得50%的支持率。

环太军演发布会 中国问题成焦点

本报特稿 据美国《星条旗报》1 日报道,在 6月30日环大平洋军演新闻发布会上,与会记 者把焦点都集中在中国,令美国海军太平洋舰 队司令哈里·哈里斯海军上将有些不快。

哈里斯主持新闻发布会,环太军演的22个 参演国高级军官也都在场。与会记者一开场就 连问了6个关于中国的问题。

有记者问哈里斯,美国一面邀请中国参加环 太军演,一面在南海与菲律宾举行联合军演,这 是否发出了混杂的信息? 接下来,记者讲一步提 问美国邀请中国参加军演意义何在,希望达成什 么目的? 中国希望从参加环太军演中获得什么? 还有记者问到日本对中国首次参演的态度。

6个问题都围绕中国展开,似乎今哈里斯 有些不快。"我们已经回答了6个问题,全部关 于首次参加这次军演的中国。"哈里斯为另一个 首次参演的"小伙伴"打抱不平:"文莱也是第一 次参加环太军演。我不想只强调中美,而把其他 20个国家推到一边。"新闻发布会结束后,记者 又将中方指挥员赵晓刚团团围住,完全"无视" 军演副总指挥中畑康树。

《纸牌屋》第三季 想进安理会取景

剧组请求遭俄罗斯否决

新华社上午电 美国《外交政策》杂志网站 2 日报道、俄罗斯驻联合国的外交官在最后-刻否决了美国电视剧《纸牌屋》在安理会取景的 请求,理由是"这一世界最高级别安全问题会 场"必须随时为不可预料的危机留位。

《纸牌屋》剧组希望8月在安理会和代表休 息室内为第三季中的两集剧情取景,将展示一 场安理会会议,以及会议前后外交官的交谈。

报道称,对于在安理会拍片,中国驻联合国 的外交官也持保留态度。

非裔破纪录"专业户"战胜种族性别双重歧视

美国海军迎来首位女四星上将



美国海军1日迎来首位女性四星上 米歇尔·霍华德成为美国海军建军 238 以来首位获得这一最高军衔的女性。

笑称难买女性肩章

当天, 霍华德被任命为海军作战部副 部长。美国海军部长雷·梅巴斯说,霍华德 通过"辉煌的海军军旅生涯"获得晋升,这 对于美国海军而言是"历史性的第一次"

霍华德现年54岁,1982年毕业于美国 海军军官学校,是一个破纪录的"专业户" 1999年,她出任海军"拉什莫尔"号船坞登 陆舰舰长,成为首位执掌美军军舰的黑人 女性。2007年9月,霍华德被提升为海军少 将,成为美国海军学院首位荣升将军的女 毕业生。

对于自己成为首位海军女上将,霍华德 在晋升仪式上开玩笑说:"当我打电话订女性 用四星肩章时,对方说,这种东西不存在。'

营救人质"一战成名"

但令霍华德"一战成名"的事件,当属 2009 年的海上人质危机。

2009年4月8日,美国"马士基亚拉巴 "号货轮在距离索马里 400 多公里的海 域被海盗劫持,55岁的美籍船长菲利普斯 为了确保船员安全,主动成为人质。美军派 出2艘军舰展开营救,最终成功解救人质, 打死3名海盗。霍华德是成功救出菲利普 斯的幕后功臣,她坐镇"拳师"号两栖攻击 舰,制定营救计划,调动人员,与海盗周旋 五天后,最终由海豹突击队开火击毙海盗。

这一事件被好莱坞改编成电影《船长历 险记》,电影中还出现了霍华德的身影,一段 她通过无线电和"班布里奇"号驱逐舰指挥 官对话的镜头让观众有身临其境的感觉。

相关链接 🔽

美军女性地位上升

1993年以来,美军允许女性在军舰上 服役并驾驶战斗机。最近,美国海军决定 允许女性在潜水艇上服役,并承担一些以 前是"男性专属"的战斗岗位。在美国海军 军官学校今年的毕业班中,女性占总人数 的四分之一,为历史新高

在霍华德获得晋升前,美国陆军和空 军已经有了各自的四星女上将。2008年, 将门之后安·邓伍迪晋升为陆军四星上 将,成为首位获得这一军衔的美国女性。 由于五星上将仅在战时授予,目前,四星 上将是美国军队的最高军衔

克服障碍证明价值

霍华德的晋升之所以引人注目,还在干 这位非洲裔女性战胜了种族和性别歧视。

霍华德说,刚随舰出海的时候,很多人 对她抱有轻视,"男人走上船,可以平庸,可 当你作为女人进入船舱, 你必须证明自己 的价值"。美国海军内部的性别歧视和军外 的种族歧视,是所有新人伍的少数族裔女 性必须克服的障碍。不过,军方一些人对霍 华德晋升速度过快仍颇有微词, 有人认为 是霍华德的肤色帮助她"平步青云"

美国马里兰州立大学军事组织研究中 心负责人大卫·西格尔说:"在美国海军,要 想成为一名高级军官,往往必须是白人男 性,通常还必须是飞行员或潜艇员出身。把 一名非洲裔女性提拔到重要岗位上,是承 认美国海军多样化的重要一步。"

名流陵图

依山墓穴 直面太湖 自动扶梯 齐全配套 名流陵园是经中华人民共和国民政部批准

建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面 环水、依山面湖。名流陵园还本先建造了 上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

0512-66275044





古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

- ◆ 三面环水,墓穴建于梯形山坡上,汇集了淀山湖和佘山的天地
- ◆ 购墓免费接送,冬至、清明高峰期间全市设有多处专线班车。

数十款精晶墓穴供不同需求的客户选择

墓葬最低 47900 元/双穴起

葬 43900 元/双穴起

热线, 59834444、59834449

www.zhizunyuan.com

人吧。 地铁17号线即将开通至朱家角 沪朱高速快线换乘青枫线到本园即可 总部:零陵路899号25楼N座(飞洲国际) 虹桥西交通中心乘坐虹练线直达本园 轻轨9号线到达洞泾,换乘松朱线到达本园

清明冬至 班车扫墓